
令和６年度　学校評価アンケート　（教職員）　　豊小学校
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①根拠が言える子どもの育成に努めまし

たか。
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②考えが深まる対話的な授業づくりに努めまし

たか。
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③ＵＤ化や個に応じた支援、ＩＣＴ活用で児童が

興味関心をもち、「わかる」授業づくりに努めまし

たか。
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④朝読書や読み聞かせ、巡回図書等を活用

し、積極的に読書活動を推進する取り組みを行

いましたか。
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⑤進んで学校や地域の人にあいさつをするよう

指導を行っていますか。
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⑥子どもたちが「学校に行くのは楽しい」と感じ

られるよう、学校生活の中で豊かな人間関係

づくりを積極的に推進しましたか。
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⑧学校生活全体を通して、思いやりをもった行

いや優しい言葉かけができるように継続して指

導することができましたか。
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⑨児童の活躍の場を意識して、学年の活動や

縦割り班活動・異学年交流などを行いました

か。
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⑩「早寝・早起き」が習慣化するように指導しま

したか。
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⑪食育を推進し、「朝ごはん」が習慣化するよう

に指導しましたか。

あてはまる だいたいそう思う あまり思わない あてはまらない

40%

40%

60%

50%

0%

1%

0%

0%

後期

前期

⑬授業やその他の時間に、積極的に体力づくりをする

ように取り組みましたか。
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⑭健康安全教育の充実を図ることができましたか。
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⑫インターネット等によるいじめや依存症など生

活習慣の乱れを防止するよう指導しましたか。
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⑮授業や校外学習で、地域を教材とした学習

に進んで取り組みましたか。
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⑯学校の取り組みが分かるように、学校は各種たよりや

ホームページを工夫しましたか。
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⑦定期的な調査や相談活動、ケース会議の

実施により、いじめや不登校の未然防止や早

期対応ができましたか。
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⑰学校は、見守り隊やPTAと連携し、安全指導を計画

的に行いましたか。
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⑱学校は、防災計画の見直し、避難訓練の充実な

ど、子どもたちにとって安心して過ごせる学校づくりに取

り組みましたか。
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